

CRNA GORA  
GLAVNI GRAD- PODGORICA  
**Sekretarijat za planiranje i uređenje  
prostora i zaštitu životne sredine**  
Broj: 08 - sl.  
Podgorica, 1. mart 2018. godine

## **IZVJEŠTAJ**

### **O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI NACRTA PROGRAMA UREĐENJA PROSTORA GLAVNOG GRADA PODGORICE ZA 2018. GODINU**

Nacrt Programa uređenja prostora Glavnog grada Podgorice je stavljen na javni uvid svim zainteresovanim građanima Zaključkom gradonačelnika Glavnog grada Podgorice, 01-031/18-912 od 5. februara 2018. godine, kojim je utvrđen Nacrt Programa i stavljen na javnu raspravu, u trajanju od 15 dana, počev od 7. februara 2018. godine do 22. februara 2018. godine. U ovom periodu Nacrt Programa je bio izložen u prostorijama Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, ali i objavljen na zvaničnom sajtu Glavnog grada Podgorica ([www.podgorica.me](http://www.podgorica.me)). Pisane primjedbe i sugestije na Nacrt Programa uređenja prostora Glavnog grada Podgorice za 2018. godinu, zainteresovana lica su dostavljala Sekretarijatu za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine Glavnog grada - Podgorice, Ulica Vuka Karadžica br. 41, i na e-mail adresu [sekretarijat.planiranje.uredjenje@podgorica.me](mailto:sekretarijat.planiranje.uredjenje@podgorica.me). Javna rasprava Nacrta Programa uređenja prostora je zaključena 22. februara 2018. godine.

Centralna javna rasprava povodom Nacrta Programa, održana je 16. februara 2018. godine u prostorijama KIC-a »Budo Tomović« u Podgorici, sa početkom u 12,00 časova. Centralnu javnu raspravu je vodio Sekretar Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine **Oliver Marković**, pored koga su prisustvovali, u ime obrađivača Programa: *Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine* – **Radmila Maljević, Miljan Barović i Dejan Mugoša** i *Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o.* – **Snežana Adžić, Ivana Radulović, Nevenka Radulović i Milica Dragojević**. Centralnoj javnoj raspravi su prisustvovali i predstavnici opštine u okviru Glavnog grada Golubovci.

Pored predstavnika Glavnog grada, centralnoj javnoj raspravi je prisustvovalo oko 20 građana i predstavnika medija.

---

U uvodnom izlaganju Sekretar Oliver Marković je upoznao prisutne građane sa pravnim osnovom za izradu i donošenje Programa uređenja prostora Glavnog grada, kao i sa osnovnim stavkama koje su sadržane u Nacrtu Programa. Takođe, prezentovani su podaci o predviđenim sredstvima za svaku od stavki Programa, kao i predviđena dinamika realizacije.

Tokom centralne javne rasprave riječ je uzelo desetak građana, ali i predstavnici pojedinih odborničkih klubova Skupštine Glavnog grada Podgorice.

**Željko Vujović (predstavnik MZ „1. maj“)** se interesovao, uglavnom, za saobraćajnice sa područja Mjesne zajednice 1. maj (Radnička ulica, ulica Baku,



izlazak na Krivi most). Takođe, gospodin Vujović je apelovao da je potrebno otpočeti sa izgradnjom osnovne škole i vrtića na području MZ „1.maj“. On je izrazio čuđenje da se Programom ne pominje Postrojenje za prečišćavanja otpadnih voda (PPOV).

*Gospodinu Vujoviću je sugerisano da napiše pisane primjedbe u ime MZ „1. maj“, a istaknuto je i da su Programom predviđena sredstva za PPOV.*

**Dragan Grujić** je upitao predstavnike Glavnog grada o eventualnoj korelaciji između Južne obilaznice i Ulice Vojislavljevića i da li se izgradnjom Južne obilaznice odustaje od proširenja ulice Vojislavljevića.

*Predstavnica Agencija Snežana Adžić je naglasila da izgradnja Južne obilaznice neće uticati na planove za izgradnju ulice Vojislavljevića, te da je pomenuta ulica sadržana u Nacrtu Programa.*

Odbornik **Mitar Vuković** je, u svom izlaganju, zaključio da se stavka koja se odnosi na „kolektor“ ponavlja iz godine u godinu, a da taj projekat i dalje ostaje nerealizovan.

*Detaljni podaci o realizaciji Postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda i glavnog kolektora su sadržani u okviru Programa rada preduzeća Vodovod i kanalizacija d.o.o.*

Mještаниn Naselja 1. maj **gospodin Boljević** se interesovao sa proširenje ulice Arsenija Boljevića i rokova za završetak rekonstrukcije Ljubljanske ulice.

*Gospodinu Boljeviću je odgovoreno da će se razmotriti njegov zahtjev da se ulica Arsenija Boljevića nađe u Programu. Kada je u pitanju rekonstrukcija Ljubljanske ulice naglašeno je da se radi o zahtjevnim radovima na saobraćajnici bulevarskog tipa, da je bio veliki broj kišnih dana ali i da će se konačnim završetkom ove saobraćajnice, u značajnom, unaprijediti infrastruktura na ovom prostoru.*

Mještаниn Zagoriča **Gojko Joksimović** je mišljenja da je potrebno rekonstruisati ulicu pored groblja u Zagoriču, ali i da je potrebno urediti i rekonstruisati parking kod groblja u skladu sa planskim dokumentom za ovaj prostor. On smatra i da je urgentno imenovati i obilježiti ulice u ovom naselju.

*Gospodin Joksimović je upoznat sa činjenicom da imenovanje i označavanje saobraćajnice nije u nadležnosti institucija koje su nosioci izrade Programa. Kada su u pitanju ulica i parking obrazloženo je da je, bilo kakva, rekonstrukcija i izgradnja uslovljena prethodnim donošenjem planskog dokumenta za ovaj prostor.*

**Darko Ostojić** je naglasio da će se pismeno obratiti zahtjevom za izradu planskog dokumenta DUP „Zagorič 1“ saglasno odredbama člana 162 c. Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata.

*Gospodinu Ostojiću je rečeno da će se zahtjev razmotriti.*

Odbornik **Mitar Vuković** se u ponovnom obraćanju osvrnuo na nerealizovane projekte u prethodnom periodu. On je zaključio da se dosta stavki iz godine u godinu prepisuju. Odbornik **Vladimir Vujović** se nadovezao na izlaganje gospodina Vukovića istakavši nekoliko projekata koji nijesu realizovani. Odbornik Vujović je iskazao i razočarenje zbog činjenice da na centralnoj javnoj raspravi ne prisustvuje veliki broj građana.

Centralna rasprava je zaključena oko 13:30 h.

Sve sugestije koje su iznijete na centralnoj javnoj raspravi su evidentirane i razmotrene u fazi izrade predloga Programa uređenja prostora Glavnog grada Podgorice za 2018. godinu. Takođe, na samoj centralnoj javnoj raspravi je sugerisano da se svi zainteresovani građani obrate pisanom inicijativom nadležnim



službama Glavnog grada Podgorice (*Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, Agencija za izgradnju irazvoj Podgorice d.o.o. i Direkcija za imovinu*).

U toku trajanja javne rasprave pristiglo je, ukupno, **19** pisanih primjedbi, sugestija ili pimjedbi, a odgovori na iste su sastavni dio ovog Izvještaja.



**SEKRETAR**  
**Oliver Marković**

*Oliver Marković*

PISANE PRIMJEDBE PODNEŠENE U TOKU TRAJANJA JAVNE RASPRAVE (1. MART 2018. G.)

BR.	PODNOŠILAC PRIMJEDBE	REZIME PRIMJEDBE	NADLEŽNI ORGAN	STAV	OBRAZLOŽENJE
1	RAKČEVIĆ BORISLAV I DANILO	<p>a) U poglavlju 4.1.2. tačka 4 „Glavni projekat izgradnje pješačkih aleja u zahvatu DUP-a „Stambena zajednica VI Kruševac“ (Blok 19 Up.6, UP.9, UP.11, UP.12, UP.22A i 23A )“ nabrojati urbanističke parcele 7, 8, 10 i 13;</p> <p>b) U poglavlju V Rješavanje imovinsko pravnih odnosa tačka 24 gdje treba dopuniti da glasi: DUP Stambena zajednica VI Kruševac za katastarsku parcelu 1146/29 KO Podgorica I, radi izgradnje pješačkih aleja za potrebe komunalnog opremanja objekata na urbanističkim parcelama 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 13 blok 19 te kat parcela 1146/97, 1146/98, 1146/99 i 1146/100 KO Podgorica I radi izgradnje javnih površina/trotoara na urbanističkim parcelama 7, 8, 11 i 12 blok 19.</p>	Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice Direkcija za imovinu	PRIHVATA SE	<p>a) U poglavlju 4.1.2. mijenja se naziv tačke 4 i glasi „Glavni projekat izgradnje pješačkih aleja u bloku 19 u zahvatu DUP-a „Stambena zajednica VI Kruševac“ (Blok 19)“</p> <p>b) U poglavlju 5.1. mijenja se tačka 24 i glasi: „Pješačke aleje u zahvatu DUP-a „Stambena zajednica VI Kruševac“ (Blok 19)“</p>
2	JOKSIMOVIĆ GOJKO	<p>a) uvrstiti u Program rekonstrukciju ulice pored groblja u Zagoriču i ulice pored zgrada solidarnosti;</p> <p>b) izgradnja parkinga kod groblja u skladu sa DUP-om;</p> <p>c) imenovati ulice i dati brojeve;</p>	Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice Direkcija za imovinu	NE PRIHVATA SE	Uz predmetnu saobraćajnicu ne postoji dovoljan broj Investitora koji su sa Glavnim gradom sklopili Ugovor o naknadi za komunalno opremanje od čijih bi se sredstava finansirali radovi na rekonstrukciji saobraćajnice i parkinga. Napominjemo da je DUP „Zagorič 5“ u izradi. Imenovanje ulica i davanje brojeva nije predmet Programa.

3	GRADSKA OPŠTINA GOLUBOVCI	<p>a) Tehnička dokumentacija – dodati poziciju Glavni projekat uređenja park šume Beglaci u iznosu od 8.389,50 €;</p> <p>b) Tehnička dokumentacija – dodati poziciju Glavni projekat biciklističke staze uz saobraćajnicu Golubovci-Mataguži u iznosu od 3.950,00 €;</p> <p>c) Tehnička dokumentacija – dodati pozicije:  - Izrada Glavnog projekta centralnog groblja u Golubovcima sa objektom kapele u iznosu od 20.000,00€;  - Izrada Glavnog projekta administrativno-komercijalnog objekta za potrebe funkcionisanja Centralnog groblja u Golubovcima u iznosu od 25.000,00€;  -Izrada Glavnog projekta saobraćajnice na potezu Golubovački brijeg - Centralno groblje i Golubovci u iznosu od 20.000,00€;</p> <p>d) Rješavanje imovinsko pravnih odnosa - brisati poziciju 15. Pješačke staze u naselju Bijelo Polje - Golubovci u iznosu od 25.560,00€.</p> <p>e) U poglavlju VII Izgradnja i rekonstrukcija saobraćajnica, mostova i garaža, u dijelu 7.2 Planirani radovi, brisati poziciju 28. Izgradnja pješačke staze od OŠ „Niko Maroš" do skretanja za naselje Kurilo u iznosu od 100.000,00€;</p> <p>f) predvidjeti poziciju Saobraćajnica pored objekta Opštine u Golubovcima u iznosu od 15.000,00 €.</p>	Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice Direkcija za imovinu	PRIHVATA SE	Program dopunjen u skladu sa primjedbama.
4	POPOVIĆ DRAGAN	U program uvrstiti uređenje saobraćajnice u zahvatu DUP-a Momisici B koja ide od stare Dalmatinske ulice između katastarskih parcela UPc214 sa istočne strane i UPc2013 sa zapadne strane u pravcu brda i to po prioritetoj osnovi.	Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice Direkcija za imovinu	NE PRIHVATA SE	Uz predmetnu trasu saobraćajnice nema Investitora koji su sa Glavnim gradom zaključili Ugovor o naknadi za komunalno opremanje građ. zemljišta. Takođe, predmetni plan se ne nalazi u registru važeće planske dokumentacije pa se shodno tome ne mogu preduzeti bilo kakve aktivnosti.
5	OPTIMUM D.O.O.	U Program uvrstiti opremanje lokacija UP 87 i UP 88 u zahvatu DUP-a „Zabjelo 9“;	Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice Direkcija za imovinu	NE PRIHVATA SE	Prema evidenciji Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice za predmetne parcele nije zaključen Ugovor o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta.

<b>6</b>	PAVIĆEVIĆ KRSTO	Predvidjeti Programom završetak produžetka Hercegovačke ulice, u dužini od 50 m.	Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice Direkcija za imovinu	NE PRIHVATA SE	Prema evidenciji Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice za predmetne parcele nije zaključen Ugovor o naknadi za komunalno opremanje građ. zemljišta.
<b>7 I 7A</b>	PERUTOVIĆ VERA RADUNOVIĆ STEVAN RADUNOVIĆ VESNA  STEM GRADNJA DOO BOJOVIĆ VESELIN POPOVIĆ VLADIMIR ANDRIJIĆ MOMO KULJAK MILEVA SOTTO LA COLLINA D.O.O.	Aktivirati DUP „Momišići A“ za zonu 1	Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine	PRIHVATA SE	DUP „Momišići A“ je već sadržan u Programu. DUP „Momišići A – zona 1“ je važeći planski dokument.
<b>8</b>	OSTOJIĆ DARKO VUČELIĆ MILORAD VUČELIĆ SLOBODAN DAŠIĆ DEJAN DAŠIĆ VESKO JOKOVIĆ SENKA MIHAILOVIĆ MIRJANA	Aktivirati DUP „Zagorič 1“	Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine	PRIHVATA SE	Program dopunjen sa tačkom 7. poglavlje 3.3.
<b>9</b>	MJESNA ZAJEDNICA ZAGORIČ	Aktivirati DUP „Zagorič 1“	Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine	PRIHVATA SE	Program dopunjen sa tačkom 7. poglavlje 3.3.
<b>10</b>	SLAVKO PAJOVIĆ – „PLAN B“ D.O.O. +20 POTPISA GRAĐANA I PREDUZEĆA	Inicijativa za oživljavanje DUP-a „Zabjelo B – zona stanovanja“	Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine	PRIHVATA SE	Program dopunjen sa tačkom 8. poglavlje 3.3.
<b>11</b>	SLUŽBA MENADŽERA GLAVNOG GRADA PODGORICE	a) Izgradnja rekreativnog akvaparka sa uređenjem okolnog prostora na UP 174 DUP „Konik - Sanacioni plan“, u formi javno-privatnog partnerstva; b) Izgradnja kompostirnice u okviru deponije „Livade“, na UP 7/8 „Sanitarna deponija sa reciklažnim centrom“		PRIHVATA SE	Program dopunjen u skladu sa primjedbom.

12	MJESNA ZAJEDNICA 1.MAJ	<ul style="list-style-type: none"> <li>a) Intenzivniji rad na izgradnji i sanaciji kolektora;</li> <li>b) Proširenje ulice Arsenija Boljevica;</li> <li>c) Završetak ulice Baku;</li> <li>d) Izgradnja fekalne kanalizacije u Radničkoj i Srednjoškolskoj ulici;</li> <li>e) Rješavanje raskrsnice krivi most ulica Marka Radovića;</li> <li>f) Pokretanje inicijative od strane Sekretarijata odnosno Glavnog Grada kod Ministarstva Prosvjete za izgradnju škole i vrtića gdje je to moguće;</li> <li>g) Intenzivniji rad na donošenju DUP-ova na teritoriji MZ "1.maj"</li> </ul>	<p>Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine          Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o.          Direkcija za imovinu</p>	PRIHVATA SE	<ul style="list-style-type: none"> <li>a) Biće izabran Konsultant za izradu Glavnog projekta, izradu tenderske dokumentacije i nadzor izgradnje Projekta „Sakupljanje i prečišćavanje otpadnih voda u Podgorici“. Nakon potvrde tehničkih i finansijskih parametara definisanih studijama, od strane izabranog konsultanta, završiće se tenderska dokumentacija i očekujemo raspisivanje međunarodnog tendera do kraja I kvartala sledeće godine. Realizacija projekta se očekuje 36 meseci od dana zaključenja ugovora. Na osnovu svega navedenog može se zaključiti da realizacija projekta teče u skladu sa planiranom dinamikom.</li> <li>b) Uz predmetnu trasu saobraćajnice nema Investitora koji su sa Glavnim gradom zaključili Ugovor o naknadi za komunalno opremanje građ. zemljišta te Agencija nema sredstava za rekonstrukciju saobraćajnice</li> <li>c) Nakon rešavanja imovinsko-pravnih odnosa i dobijanja građ. dozvole će se pokrenuti procedura za izgradnju predmetne saobraćajnice</li> <li>d) Za izgradnju fekalne kanalizacije na području grada su opredjeljena sredstva u iznosu od 1,067,077.18 €.</li> <li>e) Planirano Programom uređenja prostora za tekuću godinu;</li> <li>f) Stvorene su planske pretpostavke za izgradnju škole i vrtića u zahvatu DUP-a "Radoje Dakić";</li> <li>g) U toku je procedura izrade DUP-a "Naselje 1. maj", prema članu 162 c.</li> </ul>
----	------------------------	--	--	-------------	---

13	VUKČEVIĆ MLADEN	Predvidjeti izradu DUP-a „Momišići B“ u okviru tačke koja se odnosi na izradu planske dokumentacije prema članu 162c Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata	Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine	PRIHVATA SE	Programom uređenja prostora Glavnog grada Podgorice za 2018. godine nije predviđena izrada predmetnog planskog dokumenta u poglavlju 3.3 pošto je DUP „Momišići B“ planski dokument koji je u izradi. Međutim, ukoliko predmetni planski dokument ne bude bio donešen u Zakonom propisanom roku, Glavni grad će pokrenuti izradu DUP-a „Momišići B“ po članu 162c Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata, a imajući u vidu značajno interesovanje građana.
14	SAVJET ZA RAZVOJ I ZAŠTITU LOKALNE SAMOUPRAVE GLAVNOG GRADA	a) Da se planira proširenje grobija, odnosno izgradnja centralnog groblja u Zeti-Golubovcima, sa razloga učestalih poplava u područjima pri Skadarskom jezeru, što onemogućava da se na dostojan način vrše sahrane u selima koja gravitiraju na ovom području; b) Planirati mokri (sanitarni) čvor u parku Kruševac; c) Planirati sanaciju i konzervaciju groblja pod Goricom.		DJELIMIČNO SE PRIHVATA	a) U toku 2017. godine usvojen planski dokument LSL „Centralno groblje Golubovci“; b) Primjedbe pod tačkama b) i c) nijesu predmet Programa uređenja prostora.
15	STANIŠIĆ RADE	Predvidjeti izradu DUP-a „Momišići B“ u okviru tačke koja se odnosi na izradu planske dokumentacije prema članu 162c zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata	Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine	PRIHVATA SE	Programom uređenja prostora Glavnog grada Podgorice za 2018. godine nije predviđena izrada predmetnog planskog dokumenta u poglavlju 3.3 pošto je DUP „Momišići B“ planski dokument koji je u izradi. Međutim, ukoliko predmetni planski dokument ne bude bio donešen u Zakonom propisanom roku, Glavni grad će pokrenuti izradu DUP-a „Momišići B“ po članu 162c Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata, a imajući u vidu značajno interesovanje građana.
16	ŠEŠTIĆ ANA I LJILJANA	Aktivirati DUP „Stara Varoš – Blok 7“	Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine	DJELIMIČNO SE PRIHVATA	Ukoliko se izrada predmetnog planskog dokumenta, u toku godine, pokaže kao prioritetna Glavni grad će pokrenuti izradu predmetnog planskog dokumenta po članu 162c Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata.



17	ČELEBIĆ D.O.O.	<p>Dodati stavke - Izrada tehničke dokumentacije:</p> <p>a) Izrada projektne dokumentacije saobraćajnice radnog naziva „Jugozapadna obilaznica“ -od kružnog toka radnog naziva KRUG 2 - glavnog projekta rekonstrukcije magistralnog puta M 2.3 Podgorica-Cetinje do Komanskog mosta;</p> <p>Rješavanje imovinsko pravnih odnosa</p> <p>b) saobraćajnice Nova „1, Nova „4“, Nova "3" u zahvatu DUP-a"Radoje Dakic";</p> <p>c) saobraćajnice u zahvatu UP-a "Marko Radovic";</p> <p>d) elaborat eksproprijacije za saobraćajnice radnog naziva Ulica 1 i Ulica 3, u zahvatu LSL "Donji Kokoti";</p> <p>e) elaborat eksproprijacije za saobraćajnicu radnog naziva Ulica 2 u zahvatu LSL "Donji Kokoti" do raskrsnice sa saobraćajnicom radnog naziva I FAZA Jugozapadna obilaznica - od ukrštanja sa magistralnim putem Podgorica-Petrovac do ukrštanja sa magistralnim putem Podgorica-Cetinje;</p> <p>f) Elaborat eksproprijacije i izgradnja Ulice pored UDG-a (put za Beri);</p> <p>g) Tačkom 5.1.2 stavka 9 je predviđena eksproprijacija za "Dio saobraćajnice "Nova 25" i "Stara 21" u zahvatu DUP-a "Zagorič 3 i 4" (UP8-1), a kako je usvojenim Idejnim rjesenjima urbanističke parcele UP 8-1 predviđeno opremanje lokacije sa kompletnom saobraćajnicom „Nova 25“, pa iz tog razloga predvidjeti eksproprijaciju saobraćajnice „Nova 25“ u kompletnoj dužini;</p>	<p>Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice Direkcija za imovinu</p>	<p>DJELIMIČNO SE PRIHVATA</p>	<p>a)U poglavlju IV- u planiranu tehničku dokumentaciju za 2018 (4.2.2) dodaje se tačka 4.2.2.23 koja glasi : "Izrada projektne dokumentacije saobraćajnog radnog naziva „Jugozapadna obilaznica“-od kružnog toka radnog naziva „Krug 2“-glavnog projekta rekonstrukcije magistralnog puta M2.3 Podgorica Cetinje do Komanskog mosta".</p> <p>d) i e) Ugovorom o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta definisano je da su objekti shodno namjeni oslobođeni plaćanja iste te stoga Glavni grad nema obavezu komunalnog opremanja.</p> <p>g)Postoji Elaborat eksproprijacije za dio saobraćajnice „nova 25“ u skladu sa Ugovorom o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta.</p> <p>f)Planirano Programom uređenja prostora za 2018. Godinu (tačka 5.1.1.76)</p> <p>b)ic) Elaborat eksproprijacija za navedene saobraćajnice je obaveza od ranije za koje je nadležna Direkcija za imovinu.</p>
18	BLAŽIĆ SRĐAN I BJELOBRKOVIĆ RAJKA	<p>Preimenovati poziciju broj 24 iz poglavlja 5.1.1. u "24. DUP „Stambena zajednica 6 – Krusevac“ radi izgradnje pješačkih aleja i blokovskog zelenila za potrebe komunalnog opremanja objekata na urbanističkim parcelama br.9, 10 i 11 blok 20"</p>	<p>Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice Direkcija za imovinu</p>	<p>PRIHVATA SE</p>	<p>U poglavlju V, mijenja se naziv tačke 24 i glasi: „DUP „Stambena zajednica 6- Kruševac“ radi aleje i blokovskog zelenila za potrebe komunalnog opremanja objekata na urbanističkim parcelama broj 9,10 i 11 u blok 20"</p>
19	ŽUNJIĆ DANILO	<p>Aktivirati DUP „Tološi 2"</p>	<p>Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine</p>	<p>PRIHVATA SE</p>	<p>Već sadržan u Programu.</p>